

А.А.Мадаминов - старший преподаватель международного института пищевых технологий и инженерии, г. Фергана, Республика Узбекистан

A.A. Madaminov - senior lecturer at the International Institute of Food Technologies and Engineering, Fergana, Republic of Uzbekistan

ОБРАЗОВАНИЕ МОЛОДЕЖИ – ПРОБЛЕМЫ И РЕШЕНИЯ.

YOUTH EDUCATION - PROBLEMS AND SOLUTIONS.

Аннотация: в статье изложены проблемы молодежи образовательного процесса и пути решения.

Annotation: the article outlines the problems of youth in the educational process and possible solutions.

Ключевые слова: Новый Узбекистан, образование, молодёжь, проблемы, развитие, прогресс.

Key words: New Uzbekistan, education, youth, problems, development, progress.

Современная молодёжь вступает в жизнь в весьма сложных условиях экономического и социального развития общества.

Сегодня более 60 процентов населения Узбекистана составляют молодые люди. Именно поэтому в основе всех позитивных перемен, реализуемых в нашей стране, лежит забота о молодом поколении, всесторонне развитом - физически здоровом, психически зрелом, получившем не только массу знаний, профессий, которые востребованы в настоящее время, но также способен к самостоятельному и творческому мышлению, обладает высоким интеллектуальным потенциалом. Естественно, что приоритетной целью является делать.

Сегодня проблемы образования молодежи практически все является общей проблемой для стран. Президент Республики Узбекистан Ш.Мирзиёев в своём выступлении ООН на 72-й сессии Генеральная

Ассамблея заявил: «Сегодняшний мир молодежь является самой крупной за всю историю человечества по численности поколение, потому что они составляют 2 миллиарда человек. Каково будущее нашей планеты, благополучие наших детей это связано с развитием человека. Наша главная задача – показать потенциал молодежи создавая для этого необходимые условия, " предотвратить распространение идеи насилия "вирус.

Для этого необходима социальная поддержка подрастающего поколения, его многосторонность с точки зрения защиты прав и интересов.

В связи с этим Узбекистан предлагает разработать обобщенный международно – правовой документ - Международную конвенцию ООН о правах молодежи, направленную на формирование и реализацию молодежной политики в современных условиях, где стремительно развиваются глобализация и информационно-коммуникационные технологии.

На наш взгляд, подписавший этот документ Государства делают это направление основной и важной частью своей социальной политики о повышении уровня одного из приоритетов жизни должны взять на себя строгие обязательства».

Как мы все знаем, 12 декабря 2018 г. Разработанная Узбекистаном резолюция «Просвещение и религиозная толерантность» была единогласно принята на пленарном заседании Ассамблеи. Мы упоминаем эти два фактора, поскольку они напрямую связаны с вопросами образования молодежи.

На данный момент снова и снова речь идет о молодежи в мировом масштабе.

Мы должны принять и признать, что в образовании существуют проблемы, требующие решения.

Необходимо подчеркнуть, что источником проблем становятся информационные технологии, в том числе Интернет, создающие условия для обучения и получения информации.

Но для обеспечения исполнения законов, правовой грамотности в дополнение к осуществлению своей деятельности, образованию, профессиональной подготовке существуют такие области, как формирование духовности и культуры, важность которых заключается в важности мира, безопасности, и это играет большую роль в обеспечении стабильности.

Наша республика осуществляет активную деятельность по всем этим направлениям и достигают положительных результатов.

В настоящее время происходит переходный период молодежи в Узбекистане с точки зрения самих молодых людей и как эти изменения влияют на их развитие в их настоящей и будущей жизни.

В заключении можно сказать, что нужно систематизировать практику работы с молодежью с целью поддержки и расширения возможностей молодых людей, уделяя особое внимание наиболее уязвимым; Усилить позитивную мотивацию и отношение к молодежи как к субъектам, а не к объектам решений на уровне семьи и школы. Для успешного перехода от учебы к работе требуется расширение возможностей для всех молодых людей получать основополагающие жизненные, технические, цифровые, инновационные и предпринимательские навыки. Улучшение функциональности Интернета и обучения компьютерным навыкам, особенно в сельских районах и для молодых женщин. Создание устойчивых платформ для молодежи, где они могли бы открыто говорить о своих проблемах и стремлениях, выражать свое мнение и участвовать в процессе принятия решений на местном и национальном уровнях. Создавать устойчивые институциональные платформы для вовлечения

молодежи в процесс принятия решений по вопросам, затрагивающим их жизнь, на местном и национальном уровнях.

Используя возможности и аудиторию для воспитания молодежи религия всех наших ответственных коллег, самих молодых людей история, национально-религиозные и культурные традиции учиться, активнее их использовать в воспитательных целях я бы предложил использовать.

Литература

1. Выступление Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева на 72-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций. 19 сентября 2017 года

2. Выступление Президента Республики Узбекистан Ш.М. Мирзиёева на торжественной церемонии, посвященной 32-й годовщине независимости Республики Узбекистан.

3. Выступление Президента Республики Узбекистан Ш.М. Мирзиёева на торжественном собрании, посвященное 1 октября - Дню учителей и наставников.

4. Молодежь Узбекистана: вызовы и перспективы. Представительство Детского Фонда ООН (ЮНИСЕФ) в Узбекистане 2020 г.

5. А.А.Мадаминов. [“Морально-нравственное формирование человека в трактатах учёных Фараби и Бируни”](#). Достижения науки и образования, 2018. №13. 48стр.

https://scholar.google.com/citations?view_op=view_citation&hl=ru&user=3waDc4AAAAJ&citation_for_view=3waDc4AAAAJ:UeHWp8X0CEIC